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Δύο αεροσκάφη Airbus A330 της Qantas Airways φαίνονται στον αεροδιάδρομο κοντά στον τερματικό σταθμό
εσωτερικών πτήσεων στο αεροδρόμιο του Σίδνεϊ στην Αυστραλία, στις 30 Νοεμβρίου 2017. REUTERS/David Gray
Δικαιώματα  Άδειας Αγοράς

ΣΙΔΝΕΪ, 12 Οκτωβρίου (Reuters) - Η αυστραλιανή αεροπορική εταιρεία Qantas Airways

δήλωσε την Κυριακή ότι ήταν μία από τις εταιρείες των οποίων τα δεδομένα πελατών είχαν

δημοσιευτεί από κυβερνοεγκληματίες, αφού κλάπηκαν από έναν χάκερ σε μια παραβίαση

βάσης δεδομένων που περιείχε τα προσωπικά στοιχεία των πελατών της αεροπορικής

εταιρείας τον Ιούλιο.

Η αεροπορική εταιρεία δήλωσε τον Ιούλιο ότι περισσότεροι από ένα εκατομμύριο πελάτες

είχαν πρόσβαση σε ευαίσθητα στοιχεία, όπως αριθμούς τηλεφώνου, ημερομηνίες

γέννησης ή διευθύνσεις κατοικίας, σε μια από τις μεγαλύτερες κυβερνοπαραβιάσεις στην

Αυστραλία εδώ και χρόνια. Άλλων τεσσάρων εκατομμυρίων πελατών είχαν κλέψει μόνο το

όνομα και τη διεύθυνση email τους κατά τη διάρκεια της παραβίασης, ανέφερε τότε.

Η Qantas αναφέρει ότι δεδομένα πελατών δημοσιεύθηκαν
από κυβερνοεγκληματίες μήνες μετά την κυβερνοεπίθεση

Από το Reuters

12 Οκτωβρίου 2025 5:23 μ.μ. GMT+11 · Ενημερώθηκε στις 12 Οκτωβρίου 2025
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Κατανοήστε τις τελευταίες τάσεις ESG που επηρεάζουν εταιρείες και κυβερνήσεις με

το ενημερωτικό δελτίο Reuters Sustainable Switch. Εγγραφείτε εδώ.

Διαφήμιση · Κάντε κύλιση για να συνεχίσετε

Η παραβίαση του Ιουλίου αντιπροσώπευε την πιο προβεβλημένη κυβερνοεπίθεση στην

Αυστραλία από τότε που ο γίγαντας των τηλεπικοινωνιών Optus και η ασφαλιστική

εταιρεία υγείας Medibank δέχτηκαν επίθεση το 2022, περιστατικά που οδήγησαν σε

υποχρεωτικούς νόμους κυβερνοανθεκτικότητας.

Την Κυριακή, η Qantas ανέφερε σε ανακοίνωσή της ότι ήταν «μία από τις πολλές εταιρείες

παγκοσμίως που έλαβαν δεδομένα από εγκληματίες στον κυβερνοχώρο μετά το

περιστατικό στον κυβερνοχώρο της αεροπορικής εταιρείας στις αρχές Ιουλίου, όπου

δεδομένα πελατών κλάπηκαν μέσω πλατφόρμας τρίτου μέρους».

«Με τη βοήθεια εξειδικευμένων εμπειρογνωμόνων στον κυβερνοχώρο, διερευνούμε ποια

δεδομένα περιλαμβάνονταν στην κυκλοφορία», ανέφερε.

«Έχουμε σε ισχύ μια τρέχουσα εντολή για να αποτρέψουμε την πρόσβαση, την προβολή,

την αποδέσμευση, τη χρήση, τη μετάδοση ή τη δημοσίευση των κλεμμένων δεδομένων

από οποιονδήποτε, συμπεριλαμβανομένων τρίτων», πρόσθεσε η αεροπορική εταιρεία.

Διαφήμιση · Κάντε κύλιση για να συνεχίσετε
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Η ομάδα χάκερ Scattered Lapsus$ Hunters βρίσκεται πίσω από την δημοσιοποίηση

δεδομένων της Qantas, η οποία πραγματοποιήθηκε μετά την παρέλευση της προθεσμίας

για λύτρα που έθεσε η ομάδα, ανέφερε η ιστοσελίδα ειδήσεων Guardian Australia.

Η Qantas αρνήθηκε να σχολιάσει την έκθεση.

Ρεπορτάζ από τον Sam McKeith στο Σίδνεϊ

Τα πρότυπά μας: Οι Αρχές Εμπιστοσύνης της Thomson Reuters.

Δικαιώματα Άδειας Αγοράς

Διαβάστε στη συνέχεια

πριν από 2 ώρες

Η FTC εξετάζει εάν η TP-Link παραπλάνησε τους Αμερικανούς

καταναλωτές σχετικά με τον διαχωρισμό της από την Κίνα, αναφέρει

πηγή. 

πριν από 10 ώρες

Η Ταϊβάν θα απαγορεύσει την εφαρμογή Xiaohongshu της Κίνας για

ένα χρόνο λόγω ανησυχιών για απάτη

πριν από 12 ώρες

Βιωσιμότητα

Η BT λανσάρει πλατφόρμα δεδομένων για επιχειρήσεις και δημόσιο

τομέα

Προτεινόμενα Θέματα:

Cybersecurity
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